

Студентська наука

Науково-дослідна робота студентів кафедри хореографії проводилась згідно розробленого та затвердженого плану. Студентам була представлена тематика наукових досліджень на кафедрі. На засіданні кафедри були затверджені теми магістерських робіт, а також наукові керівники та рецензенти. Було проведено захист курсових робіт для студентів 4 курсів кафедри ФПО спеціальності 024 Хореографія. Під керівництвом викладачів кафедри були підготовлені доповіді студентів на кафедральну і загально університетську науково-практичні конференції. Студенти кафедри за останній період підготували такі публікації:

1) Верба В. Заходи з формування рис спортивного характеру в процесі занять спортивними танцями // VII Всеукраїнська студентська науково-методична конференція «Неолімпійський спорт: історія, проблеми, управління та система підготовки спортсменів». Дніпро, 2021.

2) Тсуджі В. Обертання як складова хореографічної підготовки юних спортсменів у фігурному катанні на ковзанах. XIII Всеукраїнська науково-практична конференція молодих вчених, аспірантів та студентів «Хореографічне мистецтво – мистецькі виміри 10 листопада 2021 року.

3) Ілліч О. Актуальні аспекти управління дитячими хореографічними колективами // Економіко-соціальні відносини в галузі фізичної культури та сфері обслуговування / Матеріали III Міжнародної науково-практичної конференції (1–2 квітня 2021 року, м. Львів). – С. 115-118 (244 с).

4) Сосіна В., Долбишева Н., Кондратенко В., Долбишева Т. Вплив тренувальної форми одягу на ефективність педагогічного процесу в гімнастиці та хореографії // Теорія і методика фізичного виховання, №2-2021. С.

5) Галайко О. Розвиток виразності у спортсменів 10-12 років, які займаються техніко-естетичними видами спорту. IX Всеукраїнська студентська науково-методична конференція «Неолімпійський спорт: історія, проблеми, управління та система підготовки спортсменів», Дніпро, 2023.

На науковій студентській конференції кафедри 2023 року було прослухано більше 50 доповідей, з яких чотири роботи було представлено на Всеукраїнську наукову конференцію-конкурс студентських наукових робіт. Серед переможців конкурсу були троє студентів кафедри хореографії та мистецтвознавства. Зокрема, дипломи за другі місця отримали:

Аліна Лучкевич – студентка третього курсу факультету педагогічної освіти (науковий керівник – Народна артистка України, професор Ірина Мазур)

Максим Кадикало – студент четвертого курсу факультету педагогічної освіти (науковий керівник – професор, кандидат педагогічних наук, завідувачка кафедри Валентина Сосіна)

Іван Петрів – магістрант (науковий керівник – доктор наук мистецтвознавства, професор Роман Одрехівський).

